
人・農地プラン作成に係る話合い結果（西地区）
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回 答 者

村内に農地を所有している方 農地は所有していないが農業をしている方

その他（農地所有者、農業者ではない方）
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伊江村の農地は今後どの様になっていると思いますか？

耕作放棄地が増加している

農地の後継者不足・所有者の高齢化が、さらに深刻になっている

地域の農業を支える担い手（人材）不足が深刻になっている

担い手が確保され、農地は適切に活用されている

現状と変わらない

無回答
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後継者のいない農地はどうしたら良いと思いますか？

認定農業者に担ってほしい

新規就農者に担ってほしい

村外から参入を希望する農業生産法人に担ってほしい

無回答
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農地を有効的に活用していくには、どのようにしたら良いと思いますか？

貸したい農地や売りたい農地の情報を集め、希望者へ斡旋する体制を作る

地域内の担い手に農地を集約し、作業効率を向上させる

新規就農者に対する支援を充実させる

農業後継者の確保・育成に力を入れる

村外の農業者や農業生産法人に参入してもらう

現状のままでも持続可能である


